

यंगिस्तान में बिग विंदू

'पेप्सी द गेम' का लेवल टू आज से टीवी पर

लवलीन धालीवाल

यंगिस्तान का वॉव फैक्टर आपको आज से नए अंदाज में नजर आएगा। रणबीर कपूर, संजय दत्त और जैक्लीन के साथ पेप्सी के नए ऐड की सीरीज में एक चेहरा और शामिल हो रहा है विंदू दारा सिंह का। विंदू इस ऐड में गेमिंग कैरेक्टर 'फंक फी' के अवतार में नजर आएंगे। बुधवार को फंक फी सिंह चंडीगढ़ आए और तमाम मसलों पर बात की। **बिग बॉस विनर नहीं छोटे मियां:** लंबे-चौड़े, दमदार विंदू इस ऐड में एक फुट के नजर आएंगे। विंदू बताते हैं कि रणबीर, संजय और जैक्लीन के साथ यंगिस्तान की यह सैर काफी मजेदार रही। सबसे खास रहा मेरा नया लुक। यह ड्रेस काफी हटके है और इसे पहने की वजह से मेरा वेट जल्दी ही कम हो जाएगा। इसे पहनकर ऐसा लग रहा है कि सोना बाथ ले रहा हूँ। इस ड्रेस के उड़ना सबसे मुश्किल था। पहले नामुमकिन लग रहा था लेकिन फिर मैं उड़ा वो भी 15 फीट की ऊंचाई तक।

यंग फीलिंग और नया काम: इस ऐड की ओर विंदू को यंगिस्तान का वॉव फैक्टर खींच लाया। उनके मुताबिक इंडिया यंगस्टर्स का देश है और यहां के यंगस्टर्स कुछ अमेजिंग, कुछ वॉविंग करते ही रहते हैं। मैं खुद को यंगिस्तान का समझता हूँ और 60-70 साल का हो जाऊंगा फिर भी अंदर से यंग ही फील करता रहूंगा। स्टार्स के ऐड करने और खुद उस प्रॉडक्ट को यूज न करने के सवाल पर विंदू ने कहा कि मेरा एक उसूल है, जो चीज हम यूज नहीं करते उसका टीवी पर विज्ञापन कैसे दे सकते हैं। मेरी फ्रिज में पेप्सी ऐड करने के पहले से ही भरी रहती है।

बेटी मुझसे आगे: विंदू का यह पहला ऐड है, मगर उनकी बेटी इस फील्ड में पहले ही एंटी मार चुकी हूँ। बकौल विंदू मैं बिगबॉस से वापस आया तो देखा कि मेरी बेटी पहले ही एक वाटर प्युरीफायर का ऐड कर छोटे पर्दे पर एंटी कर चुकी है।

बिग बॉस के जोड़ीदार: जिस रिएलिटी शो ने विंदू को विनर और पॉपुलर बनाया, उसके जोड़ीदार मसलन, कमाल खान से मिलना होता है या नहीं, इस सवाल का विंदू ने सधा हुआ जवाब दिया। उन्होंने कहा कि हां, हां सभी से मिलना होता है और सभी लोग जैसे हाउस के अंदर थे, वैसे ही बाहर हैं।



फंकी फंक फी

कुछ नया करने में विंदू माहिर हैं। लेकिन जिस अंदाज से वह बुधवार को नजर आए वो बिल्कुल हटकर था। दरवाजे को पीछे धकेलते हुए एक रोबोट के अंदाज में अंदर दाखिल हुए तो उनके इस नए रूप को देखकर प्रेस कॉन्फ्रेंस में आए सभी जर्नलिस्ट हंस-हंसकर लोट-पोट हो गए। अपनी भारी-भरकम ड्रेस को पहने कुछ देर तो वह खड़े रहे, मगर कॉन्फ्रेंस खत्म होते ही चेंज करने चले गए और कुछ ही मिनटों में बनियान पहने नजर आए।

जूजू की सक्सेस ने उठाया बुलबुला

आईपीएल के दौरान यंगस्टर्स बड़े पैमाने पर टीवी से चिपके रहते हैं। इस फैक्टर को ध्यान में रखकर वोडाफोन ने जूजू सीरीज वाले ऐड रिलीज किए थे। इस बार पेप्सी ने उसी फॉर्मेट को अपनाते हुए यंगिस्तान का वॉव सीरीज तैयार की है।